

热线电话：
66778866

爱心对对碰 温暖你我他

▶ 有爱说出来

有爱
就对 Ta 说出来

羽对木说：为你写够一千零一夜的童话，可以为我留在洛阳吗？

“蝴蝶飞舞”对“逍遥客”说：谢谢你这三年来对我坏脾气的包容，龙年里，希望我们的家人能健健康康，平平安安。我和女儿永远爱你！

婷对小石头说：我们的爱不离不弃。

乖乖对老公说：在一起的时间总是那么短暂，分开了就会更想你！希望你爱惜身体，让我们相伴到老。

妈妈对浩浩说：浩浩，妈妈爱你，每天看着你可爱的脸庞、天真的笑容、纯净的眼神，妈妈就觉得自己是最幸福的人，妈妈希望你能健康、快乐、平安，妈妈爱你。

(寇莹 付璇 整理)

如果您想对 Ta 说出自己的心里话，温暖 Ta 的冬天，可以编辑短信或致电 15303791756、18237958551，或发送电子邮件至 lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。

洛阳广播电视台大学
开放教育2012年春季招生

本科专业：
金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、物流管理。【免试入学】
专科专业：
金融学、法学、现代文员、会计学、工商管理、行政管理、计算机网络技术、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语、建筑施工与管理、工程造价管理、水利水电工程与管理、道路桥梁工程施工与管理等专业。【免试入学】

联系电话：63232233 62176699
地址：西工区凯旋东路58号（玻璃厂路与凯旋东路交叉口向西50米）
网址：www.lytvu.com 2月2日报名截止

左一针 右一线 旧衣换新颜



□记者 高亚恒 实习生 梁姣龙

1日，本报A13版刊发了《过时衣服想“潮”起来，您可有妙招？》一文，读者纷纷打来电话咨询。随后，我们找到从事改造旧衣20多年的范巧云和“DIY达人”小张，请她们教大家几招易上手的招数。



(资料图片)

招数一**制造皱褶、毛边**

使用工具：夹子、衣架、晾衣兜、剪刀

适用衣物：棉布料的衬衣或T恤、布料围巾等轻薄质地的衣物

难易程度：简单

操作方法：将衣物浸湿后拧成一股绳。然后直接将拧成绳的

衣物用夹子夹在衣架上或夹好放置在晾衣兜内。放通风处风干后将衣物展开，便会成为一件带有自然皱褶的“新衣”。

将牛仔裤的下摆剪开，拆掉布料中横向的线，然后再反复搓揉，便可变成具有砂洗效果的毛边。

招数二**贴布、缝亮片、水钻**

使用工具：针、线、亮片、水钻、玻璃胶等

适用衣物：布料衣物

难易程度：较容易

操作方法：如果废弃衣物上有一些您喜爱的图案，可将其剪

下，然后缝在需要改造的衣服上。此招还可用于修补旧衣上的破洞。

衣物上如果缺少“亮点”，可沿着原有图案的边缘，缝制上同色系的亮片或水钻。口袋或衣领边缘也可做此类装饰。

招数三**剪裁再造**

使用工具：缝纫机、别针、画粉等基本缝纫工具。

适用衣物：所有衣物

难易程度：较难

操作方法：在进行“长改短”、“胖改瘦”时，最好先穿上旧衣，然后用画粉画出大概位置和形状，留出修改和锁边的宽度后再“动刀”。

将衣服前排扣子拆掉，换成拉链；或是将外套的袖子拆掉，补在身子两侧；或者将高领毛衣改为圆领，再把衣服前片剪开、锁边，变成一件开衫……这些方法都可使原本瘦小的衣服变宽松。

除了修改宽松程度，还可“修型”。拿出已过时的喇叭裤，从臀部 10 厘米以下的位置开

始，将两条裤腿全部拆开。然后再找出一条自己比较喜欢的直筒裤或小脚裤对比尺寸，用画粉在喇叭裤上画出大致轮廓，留出锁边的位置后进行剪裁、缝合。

将牛仔裤的裤腿剪去、缝合，腰部缝上背带，就可变成一个崭新的牛仔布包。另外，还可把家里人穿旧了的秋衣、秋裤剪成三厘米左右的布条。缝成长条后编成三股辫，再将三股辫团成圆饼状，最后将尾端缝合，一块具有民族风格的小地毯便诞生了。

最后，范巧云和小张提醒读者朋友，如果您是初次 DIY，可以从 T 恤、衬衫等简单、轻薄的衣物入手。在剪裁时不要心急，每次裁去一些，然后逐次对比，不要一下子剪去许多。

▶ 爱心对对碰

谁有闲置的儿童推车借给她

□见习记者 付璇

原物归还给这位爱心人士！”

原来，刘女士的女儿有智力残疾，结婚后生下了一个健康漂亮的孩子，如今孩子已有九个月大，家人很想给可爱的孩子买一辆儿童推车。可由于孩子的母亲智力残疾，父亲又只是一个普通

的农民，家里的经济条件实在太差，一家人心里很是无奈。“我们也很想让孩子坐在小推车里带她出去转转，可是……”刘女士说。

刘女士说，如果谁家里有闲置的儿童推车可以借给孩子一用，她们全家都会非常感谢。“最

简单的儿童推车就行，新旧都不要紧，用完后我们愿意再把它还给这位好心人！”她说。

如果您家里有闲置的儿童推车愿意借给或送给她一用，请您直接致电 62566612 与她取得联系。

退休老人上哪儿去学盘鼓

□记者 高亚恒 实习生 梁姣龙

昨日，洛龙区李楼乡的邓女士来电说，她今年 59 岁了，很想学打盘鼓，但又不知道去哪儿学去。

邓女士说，她平时没什么爱好，退休之后，生活很无聊。她曾

经在洛浦公园学过几天太极拳，但由于离家太远，坐车也很不方便，几天之后便搁下了。现在，邓女士偶尔和同伴们在一起打牌、织毛衣消磨时间。但邓女士担心久坐会给身体健康带来隐患，于是，她很想学一项运动来活动筋骨。

邓女士曾在公园里见过盘鼓表演，觉得十分好看。1月 30 日，本报 B16 版刊登的《朱万灿：唯愿更多人乐活》一文，更激起了她学习盘鼓的欲望。“打打鼓既能锻炼身体，又能交到朋友。”邓女士说。她希望通过学习盘鼓，给自己的生活带来

些乐趣。

邓女士希望在每天上午学习盘鼓，地点最好是在西工区，或者是老集、关林附近，方便她乘坐公交车。读者朋友，如果您想教邓女士学习盘鼓，或者您知道学习盘鼓的地点，欢迎拨打 66778866 与我们联系。

水果家中存 如何保“青春”

□见习记者 付璇

了脑筋。

“正月十五还没到，家里的水果已坏了大半，眼看着好好的水果变成这样，心里真觉得可惜啊！”吴先生说。春节期间他们家收到亲戚们送来的脐橙、柚子等有好几箱，有的是箱子拆开就发

现里面的水果已坏了三分之一，有的水果则是拆开时还是好好的，没过几天就变了质。

吴先生说，他们家里没有暖气，这些水果都是在正常室温下存放的。“亲戚们送来的这些水果价格也都不便宜，可还没吃到嘴

里就眼睁睁看着它们坏了，真是让人心里难受！”吴先生身边不少朋友也都遇到了和他相同的烦恼，如果您知道有哪些存放这些南方水果的妙招，就请您致电本报热线：66778866 与大家一同分享一下吧！